



**«УТВЕРЖДАЮ»**  
**Президент Межрегиональной  
общественной организации  
«Московское общество фтизиатров»**  
  
Е.М. Богородская  
« 22 »  2024 г.

**Положение  
о проведении конкурса детского творчества  
«Папа, мама, я – здоровая семья!»**

**I. Общие положения**

Настоящее Положение определяет порядок проведения конкурса детского творчества «Папа, мама, я – здоровая семья!», приуроченного к Всемирному дню борьбы с туберкулезом в 2024 году (далее – Конкурс).

Организация и проведение Конкурса осуществляется членами редакционного совета информационного бюллетеня «Белая ромашка», совместно с работниками ГБУЗ «Московский городской научно-практический центр борьбы с туберкулезом ДЗМ» (далее – Центр борьбы с туберкулезом).

**II. Цели и задачи конкурса**

Конкурс проводится в целях максимального содействия повышению информированности населения о Всемирном дне борьбы с туберкулезом, повышения знаний о профилактике туберкулеза, о лечении и реабилитации пациентов филиала Детское отделение Центра борьбы с туберкулезом и детского населения г. Москвы, создания возможности реализации творческого потенциала детей и подростков по тематике Всемирного дня борьбы с туберкулезом.

Основные задачи конкурса:

- привлечение внимания населения города Москвы к Всемирному дню борьбы с туберкулезом;
- стимулирование выражения творческого потенциала детей и подростков в рамках тематики Всемирного дня борьбы с туберкулезом;
- информирование населения г. Москвы о современном представлении о борьбе с туберкулезом;
- приобщение населения города Москвы к мерам профилактики распространения туберкулезной инфекции.

**III. Участники конкурса**

Участниками Конкурса могут быть пациенты филиала Детское отделение Центра борьбы с туберкулезом, посетители и представители декретированных групп населения филиалов Центра борьбы с туберкулезом в административных округах города, а также жители города Москвы в возрасте до 18 лет.

Порядок участия в Конкурсе – уведомительный. Участник Конкурса сообщает о намерении принять в нем участие в детское отделение филиала Центра борьбы с туберкулезом в период проведения конкурса и предоставляет свою творческую работу в рамках тематики Конкурса.

#### **IV. Регламент проведения конкурса**

На Конкурс принимаются творческие работы, по теме профилактики, методов диагностики и лечения туберкулеза.

Конкурс проводится в четырех номинациях:

- «Изобразительное творчество» (рисунок, плакат и т.п.).
- «Поделка» (ручная аппликация, мягкая игрушка, квиллинг и т.п.).
- «Цифровое творчество» (фотография, коллаж, видеоролик, презентация, мобильное приложение, программный продукт, компьютерная игра и т.п.).

- «Комикс» (серия изображений, объединенных общей тематикой, композиционно составляющая единое целое)

- «Игра с фишками и кубиками» (настольная игра «ходилка», с игровым полем, фишками, кубиками, четко описанными правилами игры)

- «Игра “мемори” или “найди пару”» (игра на запоминание, состоящая из набора пар карточек с одинаковыми рисунками, минимум 10 пар карточек, «рубашка» всех карточек одинаковая).

Участники Конкурса готовят конкурсную работу и передают ее в детское отделение любого филиала Центра борьбы с туберкулезом в административных округах. Каждый участник может представить на Конкурс неограниченное количество творческих работ в любой из номинаций. Детские отделения передают работы участников заведующим филиалами Центра борьбы с туберкулезом.

Заведующие филиалами Центра борьбы с туберкулезом в административных округах передают работы жюри Конкурса.

Жюри, рассмотрев все представленные на Конкурс результаты творческой деятельности, в соответствии с критериями определяет лучшие работы по каждой номинации и объявляет победителей.

#### **V. Этапы и сроки проведения конкурса**

Общие сроки проведения Конкурса с 24 марта по 20 мая 2024 года включительно.

Результаты Конкурса объявляются 20 мая 2024 года путем опубликования в сети Интернет, а в дальнейшем публикуются в информационном бюллетени «Белая ромашка».

Конкурс проводится в три этапа:

1 этап – 24.03.-30.04.2024 г. – прием и сбор конкурсных работ, в ходе которого участники готовят работы и передают их в детские отделения, детские отделения передают работы участников заведующим филиалами, заведующие филиалами Центра борьбы с туберкулезом в административных округах передают работы жюри Конкурса;

2 этап – 02-17.05.2024 г. – оценка жюри поступивших работ и отбор лучших работ по каждой номинации, определение победителей;

3 этап – 20.05.2024 г. – опубликование результатов Конкурса в сети Интернет на официальном сайте и на официальных страницах Центра борьбы с туберкулезом в социальных сетях, а также публикация результатов во втором номере информационного бюллетеня «Белая ромашка» (июнь 2024 года).

## **VI. Руководство и организация конкурса**

Общее руководство Конкурсом осуществляет главный редактор информационного бюллетеня «Белая ромашка».

Заведующие филиалами Центра борьбы с туберкулезом в административных округах обеспечивают информирование населения о Конкурсе, организуют сбор конкурсных работ и их последующую передачу жюри в установленные сроки.

Оценку и объявление результатов осуществляет жюри Конкурса.

## **VII. Жюри конкурса**

Жюри конкурса формируется из состава членов редакционной коллегии информационного бюллетеня «Белая ромашка».

Председатель жюри – главный редактор информационного бюллетеня «Белая ромашка».

При необходимости, решением председателя жюри к оценке работ могут привлекаться приглашенные специалисты из числа сотрудников Центра борьбы с туберкулезом.

Жюри оценивает конкурсные работы путем прямого открытого голосования на очередном заседании редакционной коллегии информационного бюллетеня «Белая ромашка», результаты голосования заносятся в протокол заседания.

Каждый член жюри может голосовать за неограниченное число конкурсных работ. Один голос равен одному баллу. Побеждают по 3 работы из каждой номинации, набравшие максимальное суммарное количество баллов.

Решение членов Жюри принимается коллегиально, большинством

голосов, и не может быть оспорено. Члены Жюри вправе отказать в комментировании своего решения без объяснения причин.

### **VIII. Критерии оценки работ**

Максимальное соответствие тематике конкурса, цели и задачам, оригинальность творческого решения.

### **IX. Требования к работам, представляемым на конкурс**

Представляемые на конкурс работы должны быть выполнены непосредственно участником конкурса – одним автором или авторским коллективом (заимствования из сети Интернет не допускаются, неоригинальные дисквалифицируются).

На конкурс допускаются только подписанные работы с указанием контактных данных автора (имя, возраст, телефон, адрес электронной почты) в случае исполнения работы авторским коллективом – с указанием имени и возраста всех авторов и контактных данных (телефон, адрес электронной почты) не менее одного из авторов.

Работы выполняются в свободной технике и не должны требовать для их рассмотрения, оценки и/или транспортировки дополнительных технических или программных средств, условий. Работы должны быть выполнены в форме легко передаваемого объекта/предмета, на общедоступном носителе.

Конкурсные работы в номинации «Цифровое творчество» должны быть доступны для скачивания, рассмотрения, оценки и демонстрации в цифровых форматах, поддерживаемых всеми операционными системами.

### **X. Заключительные положения**

Передача конкурсной работы в соответствии с настоящим положением означает полное согласие участников с условиями проведения Конкурса.

Работы, представленные на конкурс, не возвращаются авторам, не рецензируются, передаются в собственность Центра борьбы с туберкулезом и могут быть использованы в дальнейшем при формировании информационного бюллетеня «Белая ромашка» на усмотрение редакционного совета, а также для опубликования, хранения, обработки и/или распространения в сети Интернет на всех официальных ресурсах Центра борьбы с туберкулезом и Межрегиональной общественной организации «Московское общество фтизиатров» в образовательных, научных, методических, информационно-просветительских и иных целях в рамках компетенции медицинских и общественных организаций.

Передавая работы на Конкурс, участник Конкурса (автор или авторский коллектив) подтверждает свое согласие с условиями Конкурса,

определенными настоящим положением, дает согласие на обнародование и публичный показ своей работы, присланной для участия в Конкурсе, с указанием имени автора и его возраста, в том числе дает согласие на безвозмездное (без выплаты какого-либо вознаграждения) использование работ в информационных, печатных и/или иных тиражируемых материалах в любых некоммерческих целях.